

## 中国人寿信阳分公司联合三里店社区开展“迎七一 感党恩 跟党走”主题党日活动



本报讯(记者 余桂林 见习记者 刘泽鲲) 近日,中国人寿信阳分公司联合三里店社区组织 40 余名党员赴鄂豫皖革命纪念馆参观学习,开展“迎七一 感党恩 跟党走”主题党日活动。

在鄂豫皖革命纪念馆,大家仔细聆听革命历史故事,认真观看相关资料、实物和照片等,真切了解红军将士浴血奋斗的悲壮历程和千古不朽的光辉业绩,重温先辈前赴后继、浴血奋战的

峥嵘岁月,并对先辈们不畏强敌、不怕牺牲、坚韧不拔的革命精神有了更深刻的理解。

大家从一幅幅革命史画和一件件珍贵的革命文物中了解革命区英雄儿女气势恢宏的革命事迹,深切缅怀革命先烈的奋斗历程和优良作风,对于廉洁精神也有了更深刻的体会,要拥有一颗感恩之心、奉献之心,爱岗敬业,坚守职业道德,时刻铭记为人民大众服务的宗旨。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”全体党员庄严地举起右手,铿锵有力、掷地有声,在三里店社区党支部肖书记的领誓下,全体党员重温入党誓词。80 个字的入党誓词,是每名党员奋斗的“精神源泉”,是大家不变的“入党初心”,表达了对党的无限忠诚和崇高敬意。句句誓言响彻大厅,激励着全体党员不忘初心,牢记使命,爱岗敬业,勇创佳绩。

通过参观,全体党员接受了一次深刻的精神洗礼和党性锤炼,纷纷表示,将学习继承优秀革命传统、铭记光辉历史、弘扬“坚守信念、胸怀全局、团结奋进、勇当先锋”的大别山精神,在饮水思源中感恩奋进,永葆忠诚干净担当的政治本色,为公司高质量发展贡献力量!

## 中原农险信阳市分公司举办第五期党纪学习教育专题读书班暨“四优四强”专项提升培训会

本报讯(记者 严杨 见习记者 石洋洋) 为持续推进党纪学习教育走深走实,强化廉洁纪律思想认识,检视党建工作阶段性成果,近日,信阳市分公司组织全辖党员干部举办第五期党纪学习教育专题读书班暨“四优四强”专项提升培训会。

会上,信阳市分公司党总支纪检委员、副总经理彭元传达学习了近期清廉金融必学清单中的《河南银保监局党委关于严格落实中央八项规定精神坚决纠治违规吃喝、违规收受礼品礼金问题的通知》,集体观看了警示教育片《零容忍之“打虎拍蝇”》,信阳党支部纪检委员汪帅领读了《中国共产党纪律处分条例》第八章内容,部分党员代表做了分享发言,谈了对遵守廉洁纪律的认识和感受,党务专干王俊生通报了近期上级公司对信阳各支部“四优四强”及党纪学

习教育等工作检查结果,对“四优四强”贯标工作、党建智慧平台运用进行了细致讲解。

党总支副书记、总经理胡敏指出,各位党员干部要加强对《条例》的学习,深化理解,强化践行,廉洁纪律是党组织和党员干部必须遵守的廉洁行为规则,是实现干部清正、政治清明的重要保障。要在廉洁上更加坚定,从思想深处正本清源、固本培元,以坚定理想信念厚植廉洁根基,以强化党性修养筑牢廉洁防线,时刻保持“如临深渊、如履薄冰”的敬畏和谨慎,为大公、守大义、求大我,知责、履责、担责、尽责,不为私欲所动,不为私情所困,不为私利所惑,在廉洁修身更加自觉,明大德、守公德、严私德,经常反思自省,自觉接受监督,不断增强拒腐防变的免疫力,做到“两袖清风、事业有成”。

胡敏强调,我们作为公职人员,必须始终坚持党的领导、加强党的建设,通过扎实开展“四优四强”贯标工作,帮助干部员工真正把党纪法规牢记心间,为做强做优做大企业注入源源不竭的精神动力,真抓实干提升工作作风,把总、省公司党委的各项决策部署落到实处。通过今天的通报和培训,各支部一要切实提升思想认识,把“四优四强”支部创建作为一项全局性工作抓牢、抓实、抓出质量;二要紧盯考评重点,对标对表 4 方面 44 项内容逐条梳理,尽快查缺补漏,确保如期达成“保优秀争示范”目标;三要确保工作实效,把与实践工作相结合,用好“党建+、业务竞赛”等载体,进一步提升基层党组织创造活力,在推进公司高质量发展中展现新气象、作出新贡献。

平桥农信联社:

### 便民服务进乡村 上门激活社保卡

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋) 近日,平桥农信联社工作人员驱车 40 公里前往明港镇清淮新村,利用便携移动设备,为该村 80 余名村民办理社保卡激活业务。

此次上门集中激活社保卡活动开展前,平桥农信联社事先与区社保局进行了对接,提前通知村民合理安排时间,错峰办理业务。

活动现场,联社工作人员认真核验了村民的证件信息,迅速为其办理了社保卡的发放和激活等业务,同时耐心向村民宣讲第三代社会保障卡知识,详细讲解社保卡的使用方法和应当注意的问题,当天共计激活社保卡 82 张。

服务群众无小事,金融服务无止境。下一步,平桥农信联社将继续把“以客户为中心”作为工作的出发点和落脚点,坚持打造“金融接地气,百姓广受益”的服务模式,为人民群众提供更便捷的金融服务。

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋) 近日,中原银行信阳分行党委书记、行长侯世燕与息县县委书记管保臣、县长郑春就日前业务情况及下一步合作进行座谈交流。

会上,管保臣表示,息县作为人口大县、农业大县,资源丰富、市场广阔、营商环境一流,具有很强的发展潜力和市场竞争能力。近年来,息县围绕纺织户外主导产业、绿色食品特色产业、电子信息储备产业做文章,工业发展持续加速。希望双方加强沟通、深化合作,共同为息县经济社会发展加油助力。

侯世燕在交流中对息县的发展高度认可。他表示,息县发展势头旺盛、交通优势明显、营商环境一流,具有广阔投资前景,中原银行信阳分行将按照国家和自身发展需要,进一步加大对息县的支持力度,做好服务保障,切实发挥银行支持经济、反哺社会的作用,为县域经济发展注入更大活力。

会后,侯世燕一行到息半夏药业有限公司进行调研。

中原银行信阳分行负责人赴息县开展座谈交流